

ГОРЬКОВСКИЙ РАБОЧИЙ
Г. ГОРЬКИИ
24 ОКТ 1977



ЯРКИЙ СВЕТ РАМШЫ

Приглашаем
в театры

Каждый вечер наши театры гостеприимно раскрывают двери перед земляками и гостями города. Творческие коллективы, начав сезон, показывают свои работы, шедшие ранее, и новые — премьеры.

Что зритель увидит в субботний и воскресный дни отдыха? Если вы любите оперу, балет, оперетту, вашему вниманию предлагаются сегодня «Искатели жемчуга», а завтра днем — «Цыганский барон» и вечером —

бессмертное «Лебединое озеро».

Академический театр драмы приглашает посмотреть в субботний вечер спектакль «Странная миссис Свидж», завтра днем — «Ничего не случилось», а вечером — «Третья, патетическая». Тех, кто не посмотрел премьеру спектакля, созданного по пьесе Островского «На всякого мудреца довольно простоты», театр приглашает прийти во вторник, 27 октября.

Юных горьковчан ожидает их театр. Сегодня школьники увидят «Московские каникулы», а завтра малышам днем покажут любимый «Золотой ключик», вечером для старшекласников пойдет спектакль по пьесе Горького «Последние».

А куда пойти самым маленьким зрителям? Их ждет театр кукол. Сегодня в 11 — спектакль «Я цыпленок, ты цыпленок», в 14 часов — «Али-Баба и разбойники», завтра пойдут

«Храбрый Тим» и «Осенняя сказка». Для взрослых зрителей театр предлагает в субботний вечер «Королевскую пожу», а в воскресенье — «Жирофле-Жирофля».

Тем, кто любит веселую музыкальную комедию, рекомендуем взять билеты на оперетту «Внимание, съемка!» Ее премьеру тепло встретили зрители несколько дней назад. Следующий спектакль — 27 октября.

Сцена из новой оперетты А. Эшпал: Т. Казимирская (слева) — Марина и К. Нинина (Вера).
Фото В. ПОЛОНСКОГО.